ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



БЕЗОПАСНОСТИ

Distr. GENERAL

A/40/721 S/17540

4 October 1985

RUSSIAN

ORIGINAL: ARABIC

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ Сороковая сессия Пункты 33 и 38 повестки дня ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Объединенных Арабских Эмиратов при Организации Объединенных Наций от 4 октября 1985 года на имя Генерального секретаря

Пастоящим препровождаю заявление министерства иностранных дел Объединенных Арабских Эмиратов от 1 октября 1985 года в связи с нападением Израиля на Тупис.

Прошу распространить это заявление в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 33 и 38 повестки дня и Совета Безопасности.

> Мохамед Хусейн АШ-ШААЛИ Постоянный представитель

A/40/721 S/17540 Russian Page 2

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление министерства иностранных дел Объединенных Лрабских Эмиратов

Официальный представитель министерства иностранных дел выступил со следующим заявлением в связи с жестоким нападением сионистского врага на штаб-квартиру Организации освобождения Палестины в Тунисе.

"Объединенные Арабские Эмираты решительно осуждают преступную агрессию сионистского врага против штаб-квартиры Организации освобождения Палестины в Тунисе и вновь заявляют о своей решительной поддержке своих братьев в Тунисе и в Организации освобождения Палестины, столкнувшихся с этой позорной преступной акцией, которая подтверждает, что политика агрессии по самой своей сути свойственца сионистскому врагу, и заявляют о своей полной солидарности с ними. Эта акция является также грубым нарушением суверенитста братской арабской страны и арабского сообщества в целом и создает прямую угрозу для мира и стабильности в регионе Ближнего Востока и во всем мире.

Объединенные Арабские Эмираты, выражая искренние братские соболезнования тунисскому и палестинскому народам и глубоко скорбя о тех, кто пали жертвами этого жестокого нападения, твердо убеждены в том, что арабское сообщество должно занять в отношении этой преступной агрессии серьезную, решительную и слицо позицию, которая способствовала бы защите достоинства и прав арабов. Это необходимо из-за того, что арабское сообщество в настоящее время столкнулось с агрессией, разбоем и повсеместными угрозами со стороны этого коварного врага, не уважающего ни священных понятий, ни суверенитета и не понимающего иного языка, кроме языка насилия и силы".